



Starosta Jaworski

ul. Wrocławska 26, 59-400 Jawor
tel. +48 76 729 01 04, fax. 48 76 729 01 60
powiat-jawor.org.pl | jaworskie.pl
powiat-jawor@powiat-jawor.pl

Jawor, dnia 26 stycznia 2023 r.

ZP.272.1.2023

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Pzp, pn.: „Przebudowa dróg powiatowych nr 2176D relacji Jawor-Godziszowa oraz nr 2805D relacji Niedaszów-Zimnik”, zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści SWZ.

Pytanie 1:

Prosimy o przekazanie dokumentacji geologicznej.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż nie jest w posiadaniu badań geologicznych - w PFU widnieje zapis, że Wykonawca wykona badania gruntu.

Pytanie 2:

PFU zakłada wykonanie warstwy wiążącej, ścieranej na KR 3-4 natomiast przewidywana konstrukcja dla tego zadania to KR 1.

Prosimy o wyjaśnienie czy mieszanka mineralno-asfaltowa na warstwę wiążącą i ścieralną ma spełniać wymagania dla KR 3-4 czy KR 1.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że należy przyjąć konstrukcję KR1.

Pytanie 3:

Czy warstwa ścieralna ma być wykonana z AC 11 S 50/70 czy SMA 11 PMB 45 /80-55?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że warstwa ścieralna ma być wykonana AC 11 S 50/70.

Pytanie 4:

W PFU dot. Przebudowy drogi powiatowej nr 2805D relacji Niedaszów – Zimnik widnieje zapis iż na od km 0+000 do km 0+189 o szer. 5,00 występuje nawierzchnia z kostki kamiennej.

Czy Zamawiający przewiduje na tym odcinku rozebranie kostki kamiennej i wykonanie nowej konstrukcji jezdni?

Odpowiedź 4:

Zamawiający przewiduje wykonanie rozbiórki nawierzchni z kostki kamiennej, po uzyskaniu opinii Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków Delegatura w Legnicy.

Pytanie 5:

Pytanie do treści SWZ: Wnosimy o publikację Wstępnej Promesy z dnia 2 sierpnia 2022 r. dot. dofinansowania inwestycji z powyższego Programu nr Edycja3PGR/2021/3221/PolskiLad

Odpowiedź 5:

Zamawiający przychyła się do wniosku wykonawcy i załącza Wstępną Promesę.

Z poważaniem
STAROSTA
Aneta Kucharzyk
Aneta Kucharzyk